
Velikonoční pozdrav bratra patriarchy 

 

„Mesiáš má trpět, jako prvý vstane z mrtvých a bude zvěstovat světlo lidu 

izraelskému i pohanům.“ 

Skutky apoštolů 26,23   

 

Sestry a bratři, 

zdravím vás všechny v čase slavení velikonočních svátků, kdy nasloucháme 

v našich sborech, modlitebnách a na dalších místech poselství o utrpení Mesiáše 

a o naději nového života, nám darovaného v Ježíši Kristu. „Bůh tímto způsobem 

vyplnil, co předem ohlásil ústy všech proroků, že jeho Mesiáš bude trpět“ (Sk 

3,18). „Darem Boží milosti je život věčný v Kristu Ježíši, našem Pánu“ (Ř 6,23). 

 Kristovo utrpení a zmrtvýchvstání jsou zdrojem hluboké duchovní obnovy 

a nového života křesťanské církve všech dob. Po obnově a oživení toužíme i ve 

své Církvi československé husitské v naší současnosti. Tuto obnovu církve 

přinášejí právě Velikonoce. Jak zpíváme v jedné z písní: „V tyto velkonoční 

chvíle, obnov v Ducha svého síle všechny věrné ve tvém díle. Aleluja“ (Zpěvník 

CČSH, č. 248, 5. sloka). A v jiné z písní slyšíme: „Hle vzkvétá znovu planý fík a 

vždycky nový učedník se k církvi přidává, když Krista vyznává“ (Zpěvník CČSH, 

č. 331, 2. sloka). 

 Modlíme se proto za ty, kteří přijímají o letošních Velikonocích svátost křtu 

a stávají se tak křesťany v Církvi československé husitské. Modlíme se za ty, kteří 

přijímají svátost biřmování, v níž se přihlašují svou vírou k Ježíši Kristu a touží 

rozvíjet svou službou přijaté dary Ducha svatého. Modlíme se za ty, kteří poprvé 

přicházejí k bohoslužebnému stolu, aby přijali svátost večeře Páně. 

 Modlíme se za ty, kteří zvěstují evangelium, aby vzkříšený Kristus otvíral 

mnohá lidská srdce pro své poselství světla, pokoje a naděje. Modlíme se za 

všechny vyučující i vyučované v církvi. Vždyť církev se obnovuje misijním 

hlásáním, vyučováním evangeliu a svátostmi, které jsou přijímány s vírou. 

 Velikonoční poselství o utrpení i naději obnovy a daru nového života 

v Ježíši Kristu posiluje věřící v každé době, neboť svět je stále plný lidského 

utrpení, bolesti, nesmyslného zabíjení a nespravedlnosti. Zvláště pašijový příběh 

a událost velikonočního rána povzbuzuje nás k naději v době, kterou prožíváme 

v současném světě. Všechno hluboké lidské utrpení a bolest světa jsou 

velikonočními událostmi postaveny do jiného světla, do světla Kristovy vítězné a 

obnovující lásky. „Ve světě máte soužení. Ale vzchopte se, já jsem přemohl svět“ 

(J 16,33).  

 

S přáním velikonoční víry, pokoje a světla naděje  
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